
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA- SEGUNDA-FEIRA, 
20 DE NOVEMBRO DE 2017 ÀS 20:00 hs 

REUNIÃO ORDINÁRIA 20/11/2017 
 

“ABERTURA” 

I – Oração  
 
II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de Quorum. 
 

   Alma não tem cor, comemora-se hoje dia 20 de novembro 
comemora-se o Dia Nacional da Consciência Negra, em homenagem à morte 
de Zumbi, líder do Quilombo dos Palmares. O Dia da Consciência Negra é 
marcado pela luta contra o preconceito racial perante a sociedade. Além disso é 
enfatizado o respeito enquanto iguais, além de discutir e trabalhar para 
conscientização das pessoas e da importância da raça negra para formação 
cultural do povo brasileiro. A Lei Municipal nº 393 de 23/11//2007 que institui 
o Dia Municipal da Consciência Negra é de autoria do ex-vereador José Carlos 
Feliciano e tem o objetivo de promover a reflexão sobre a inserção do negro na 
sociedade brasileira e sobre a igualdade racial.É uma data para lembrarmos a 
história do negro no Brasil sua luta contra a escravidão, o racismo e refletir 
sobre as injustiças que eles passaram e lutarmos pela igualdade de direitos em 
nosso país.  

"EXPEDIENTE” 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia  13/11/2017.  
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata da reunião ordinária? Não 
havendo nada a acrescentar a Ata está aprovada. 
 



 

 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de Lei 
Nº 017/2017 que "Abertura de Crédito Suplementar no Orçamento do 
Município para o exercício de 2017 no valor de R$ 929.000,00". 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de Lei 
Nº 018/2017 que "Abertura de Crédito Suplementar no Orçamento do 
Município para o exercício de 2017 que menciona e dá outras providências". 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de Lei 
Nº 021/2017 que"Abertura de Crédito Suplementar no Orçamento do 
Município para o exercício de 2017 no valor de R$ 2.339.600,00". 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da mensagem ao Projeto de Lei 
Nº 022/2017 que "Altera o artigo 9º da Lei nº 584/2017 e dá outras 
providências". 
 

 
Presidente:Passaremos neste momento para a fase de distribuição dos projetos 
para as comissões permanentes, lembrando que os pareceres sobre os Projetos 
de Leis nºs. 017/018/021 e 022/2017 é de responsabilidade da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização, sob a presidência do vereador 
Washington, a quem solicito que comunique aos membros para a reunião. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da  INDICAÇÃO de autoria do 
vereador Cleber. 
 

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da INDICAÇÃO de autoria do 
vereador João Araújo. 
 
 

- Senhores Vereadores, vamos passar para discussão e votação das 
INDICAÇÕES de autoria dos vereadores João Araújo e Cleber.  
 
 
 

 - Estão em discussão as indicações 
 
  



 

 

- Estão em votação as indicações. Solicitamos a quem estiver de acordo que se 
manifeste, levantando a mão.   
 
- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas para providências cabíveis.  
 

 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura de 02 (dois) 
REQUERIMENTOS  de autoria do vereador João Araújo.   
 
 

- Senhores Vereadores estão em discussão os Requerimentos de autoria do 
vereador João Araújo. 
 
 - Estão em votação os Requerimentos, solicitamos a quem estiver de acordo 
que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação estão aprovados os Requerimentos que serão 
encaminhados para providências cabíveis.  
 
  
 
 
"PALAVRA LIVRE" VEREADORES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO 
HORÁRIO .........../.........H E COMUNICO QUE A PRÓXIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA SE REALIZARÁ NO DIA 27 DE NOVEMBRO ÀS 20: 15 
HORAS. BOA A NOITE A TODOS.  
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


